HaumeHoBaHue MeHﬂHﬂHCKOﬁ OpraHu3anuu

CBojiHasi aHKeTa 1o AHAJIM3Y YAOBJIETBOPEHHOCTH KA4Y€CTBOM IPEAOCTABJICHUA MEIMUNHCKHUX YCIYI B CTALIMOHAPHBIX YCJIOBUAX

Onkoaucnancep

HHTEPAKT

Bcero onpomeno 53 yesopek  OOO Hopasi mapka 272 e 0
1. I'ocnumanuszayus ovina:
OTBETHJIH JKCTPEHHas IUIaHOBAast
(Bcero veJ.) qen % qel %
325 4 1,23 321 98,77
1.1 Cpok oxcudanus nianosoll 20CRUMANUIAUUN C MOMEHMA NOJIYYeHUs HaHanpagienun?
30 xaJeHAAPHBIX AHEH H . . . . | MeHee 15 xaneHAapHBIX CPCAHHI
OTBeTHJIH Sonce 29 xaneHAapHBIX AHEH | 28 KaneHIapHbBIX JHEH | 27 KaJeHAApHBIX AHEH | 15 kaJeHaapHBIX AHEH et CpPOK
(Bcero 4ein.) OKUIAHUS
uen % qel % qel % qel % qel % qen % 1478
320 B 0,94 2 0,63 9 2,81 2 0,625 18 5,63 286 89,38 '

1.2 Bot ovL1u cocnum

aniu3upoeansvl 6 Ha3HauyeHHbvlil CPOK?

OTBETHJIN A HET
(Bcero veJ.) qen % qer %
320 320 100 0 0

1.3 Yooenemeopenwt

i Bot ycnosusamu npeéot

Ganun ¢ npuemnom omoenenuu?

JA HET Yro He y10BJIETBOPSIET
OTBETHJIH =
BCETro 1€, qen % qen % HET MECT OKUJAHHSA | COCTOSHHUE rapziepoda | COCTOSHHUE TyaleTa CaHUTapHBIE YCIOBUS
( ) prep 6 y OTC}’TCTZI;I)CH:IHTbeBOI/I p y
324 322 99,38 2 0,62 qer % qen % e % qen % qen %
0 0 0 0 2 100 0 0 0 0
1.4 Cronvko epemenu Buvt osxcudanu 6 npuemnom omoenenuu?
cpenHui
OTBeTHJIH 90 muH. U Oonee 110 90 MuH. 10 60 MuH. 10 45 MuH. 10 30 MuH. CpOK
(Bcero yeJr.) OKHIAHUS
yel % qen % qen % qen % qen %
27,438272
324 1 0,31 0 0 12 3,7 24 7,41 287 88,58
1.5 Bui yoosenem vl om uem nepconHana 60 epems npedbleanus 6 nPUEMHOM omoeneHuu (000police1amebHOCM b, 8ENCIUBOCHD ...)
OTBETHJIH A HET
(Bcero veu1.) qes % qen %
324 322 99,38 2 0,62
2. But 6viau 2ocnumanusuposanst?
OTBETHJIN 3a cuer OMC 3a cuer IMC IlnaTHo
(Bcero veJ1.) qes % yen % yen %
325 321 98,77 0 0 4 1,23
3. Hmeeme nu Bol ycmanoenenuyio zpynny uneanuonocmu?
OTBETHJIH HET JA Kakasi rpynna uHBaJIMiHOCTH?
(Bcero 4ein.) uen % uen % 1 rpymma 2 rpynma 3 rpymmna PpeOCHOK-MHBAIN T
325 257 79,08 68 20,92 gen % gen % e % el %
11 16,18 34 50 19 27,94 4 5,88




3.1. Meo. Opzanusayua 0060py008ana 01 1uy ¢ 02PAHUYEHHBIMU 603MONCHOCIMAMU?

Jiv

HET

qen %

qen %

66 97,06

2 2,94

3.1.1 Ymo ne yoogremeopsem?

OTCYTCTBUE OTCYTCTBHE
. OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE
BBIZICJICHHOTO MECTA | OTCYTCTBHE MOPYIHEH U MOABEMHBIX OTCYTCTBHE OTCYTCTBHE CMEHHBIX HUH(POPMALIHOHHBIX
. HH(POPMALHH CO JOCTYITHBIX CaH.-THT. | COIPBOKIAIOIINX
CTOSIHKH JUISL TP - Ta [aH/IyCOB riatopm(anmapesneii) crer. iU ToB KPECeI-KOJLSICOK OeryImx CTpokK, N o
mpudrom Bpaitnst MOMETEHU# PabOTHUKOB
HMHBAIUA TOJIOCOBBIX CHTHAJIOB
yen % yen % qel % qel % qel % qel % qen % qen % yen %
2 100 0 0 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 2 100

4. Ilepeo zocnumanu3ayueii @bl 3axX00UIU HA CAlIM MEOUYUHCKOIL opzanusayuu?

YaosaersopeHnsl i1 Bbl kauecTBOM H

5. Ilpu obpawenuu 6

OTBETHJIH HET JA N0JIHOTOH MH(popManuu, 10CTYHOI Ha
(Bcero yeu.) odpuumnaabHoM caiite MO?
uen % qen % JA HET
324 290 89,51 34 10,49 qen % qel %
33 97,06 1 2,94

y}]OBHeTBOpeHLI a4 Bbl kauecTBOM M

6.3 Bosnukana auy Bac 60 epemsn npeovieanusn 6 MeOUYUHCKOU OP2AHU3

OTBETHJIH JA HET
(Bcero veJ.) qern % el %
325 0 0 325 100

MO vt o6pawanucey Kk ungpopmayuu, pasmeuiennoil 6 nomewenusx MO (cmenowl, ungpomamot u op.) ?

OTBETHJIH HET JA TOJTHOTOMH MH(OPMALMH, T0CTYNHOH B
(BCero veJr.) nomMemenusix MO?
qen % qelr % JA HET
325 84 25,85 241 74,15 qel % qen %
239 99,17 2 0,83
6. B kaxkom pescume cmayuonapa évt npoxoounu nevenue?
KpPYIJI0CyTOYHOT0
OTBETHJIH JHEBHOTO CTAIIHOHAPA
npeOdbIBaHUS
(Bcero yeJr.)
yel % ger %
325 320 98,46 5 1,54
6.1 Bol yoosnemeopenvl numanuem 60 epems npeovieanusn ¢ MO
OTBETHJIH JA HET
(Bcero veJ.) qer % qen %
320 297 92,81 28 7,19 0
6.2 Bul yoosnemeopenst om uem nepconana 6o epems npeovisanus ¢ omoenenuu MO (00oposicenamenbHoOCmb, 6€HCIUBOCHD ...)
OTBEeTHJIU A HET
(Bcero vei1.) qes % qen %
325 325 100 0 0

ayuu Heobx00umocmso npuoﬁpemamb HA3HAYEeHHble JIeKApCmE6EHHble cpe()cmsa 3a ceoii cuem?




6.4 Bosnukana nuy Bac 6o epems npeovieanus 6 meOuyUHCKOU 0p2anu3ayuu HeodXo0UuMoCns ONAYUGCAMb HAZHAYEHHble QUAZHOCMUYECKUE UCCIe008AHUA 3A C8OIL cuem?

T HET JA HeobxoaumocThb: g
JIsl YTOUHEHHS C LIEJIBbI0 COKPAILEHHS nproOpeTeHue
(Beerowen) uer % e % i up};;rnoza LIcpoxa nefell;;m l;)acxgm-mx
325 325 100 0 0 qen % qen % yen %
0 #EJI1/0! 0 #EJI/0! 0 #1EJ1/0!
7. Yooenemeopenvt 1u Byl kKomnemenmnocmoio meouyunckux pabomuuxose MO?
JA HET Yto He ynoBJeTBOPsieT?
OTBETHJIN Bawm He pa3bsicHunu Bawm He nanu
(Bcero 4eu.) qen % qen % uH(OpMALHIO 0 PEKOMEHAANNUH 110 Bawm He panu BeIHCKY Jpyroe
COCTOSTHUM 3/10POBbSI JIMaTHOCTHKE,
325 325 100 0 0 qen % qen % qen % yer %
0 #EJI1/0! 0 #EJI1/0! 0 #1EJ1/0! 0 #JEJI1/0!
8. Yooenemeopenvi nu Bol ycnoguamu npedvieanus 6 meOUUHCKol opzanuzayuu?
JA HET Yto He ynoBJeTBOPsieT?
OTBETHJIH OCBCIIICHNE,
(Bcero veir.) qen % qen % yOOpKa IIOMeIeHHH TeMIepaTypHbIH MO tpebyercs pemonT | B MO crapast mebensb
PEKHM
325 322 99,08 3 0,92 qer % qen % e % qen %
0 0 1 33,33 2 66,67 3 100
9. Yoosnemeopenwt 1u Bovl okazannvimu ycayzamu 6 meOUyUHCKou opzanuzayuu?
OTBETHJIU A HET
(Bcero vei1.) qes % qen %
325 325 100 0 0

10. Bot yoosenemeopenwt oeiicmeusamu nepconana MO no yxooy?

OTBETHJIH JA HET
(Bcero vei1.) qen % yen %
325 324 99,69 1 0,31

11. Pexomenooganu 6vt Bet 0annyio meduyunckyro opzanuzayuio ons noayyenus med.nomouju?

OTBETHJIU A HET
(Bcero veJ.) qer % qen %
325 324 99,69 1 0,31

12. Ocmagnsnnu au Bot kommenmapuii o kauecmee oocayycusanus 6 MO u 0 med.pabomnuKax Imoi op2anu3ayuu 6 COYUAILHBIX cemax?

OTBETHJIH HET JA XapakTepuCcTHKAa KOMMEHTAPH
(Bcero veir.) uen % qel % TIOJIOXKUTENIbHI OTpUIIATEIbHBIN
325 307 94,46 18 5,54 18 | 100 0 0

13. Bot 6nazooapunu nepconan MO 3a oxkazannvie 6am meouyunckue ycayu?

OTBETHJIH HET JA KTo 6b1:1 HHHIIHATOPOM 6J1ar0JapeHus?
(Bcero yeJr.) e % e % s cam(a) nepcoran MO
325 304 93,54 21 6,46 yen % e %
21 100 0 0
®opma O1arogapeHust
IIMCbMEHHAas
6naro;[apHocn, I BEThI TIoJapKu yciayru JICHbI'
gern % gern % gen % gen % gern %

13 61,9 7 33,33 8 14,29 0 0 0 0




